

# 高考考生28日开始填报志愿

## 考生可在17日、18日两天模拟填报

本报6月11日讯(记者 张帅) 8日下午5点,伴随着一阵铃声响起,长清区3000多名考生轻松走出考场,历时两天的全国高考终于结束了。短暂的轻松后,接下来考生将面临填报志愿,决定未来的求学之路。据了解,6月28日将开始第一次志愿填报,在此之前,考生可进行模拟填报。

据悉,高考考生文化课统考

成绩将于6月24日之前公布。今年高考录取分五批进行,即提前批、自主招生批、本科一批、本科二批、专科(高职)批。6月17日、18日两天,省招院将举行全省志愿填报模拟演练,考生可登录志愿填报网址(<http://wsbm.sdzk.gov.cn>)模拟填报。

考生填报志愿日程安排:

6月28日(周日)

艺术类本科提前批、艺术类

本科一批第一次填报志愿,高水平运动员志愿,文理类本科提前批、专科提前批(含直招士官)志愿,春季高考本科提前批志愿。

7月5日(周日)

文理类本科一批、体育类本科第一次填报志愿,农村专项计划志愿,自主招生批志愿。

7月11日(周六)

文理类本科一批、农村专项计划征集志愿(含是否服从调剂

志愿),艺术类本科一批、体育类本科批第一次征集志愿,文理类本科二批、春季高考本科第一次填报志愿。

7月31日(周五)

文理类本科二批、春季高考本科第一次征集志愿,艺术类本科一批、体育类本科批第二次征集志愿(含是否服从调剂志愿)。

8月4日(周二)

文理类本科二批、春季高考第二次征集志愿(含是否服从调剂志愿),文理类专科(高职)批第一次填报志愿,春季高考、艺术类、体育类专科(高职)批第一次填报志愿。

8月13日(周四)

文理类专科(高职)批征集志愿、春季高考、艺术类、体育类专科(高职)批征集志愿(含是否服从调剂志愿)。

# 采摘玉杏,化身忙碌果农

## 张夏万亩玉杏丰收喜迎采摘客

本报6月11日讯(记者 赵红 张帅) 初夏正是黄澄澄玉杏成熟的季节,本周末邀三五好友,到张夏镇的万亩玉杏基地采摘玉杏吧。远离喧嚣的城市,化身忙碌的果农,感受采摘的乐趣,品尝新鲜的杏果。

玉杏又名御杏,每年5月底至6月初成熟,单果重约75克,玉杏王重约170克。杏果实营养丰富,含有多重有机成分和人体所必需的维生素及无机盐类,是一种营养价值极高的水果。杏仁的营养更为丰富,富含蛋白质、粗脂肪、糖、磷铁钾等无机盐及多种维生素,是滋养佳品。据了解,张夏镇已有二千多年的玉杏种植历史,现仍存有树龄上百年的杏树3棵,每棵年产量接近千斤,是目前全省规模最大的玉杏产区。

近年来,张夏镇大力发展玉杏种植业,目前种植面积已达到12000余亩,主要分布在岳庄、桃园、纸坊、焦台等17个村,约60万株。为发挥优势,搭建群众增收致富的平台,镇党委政府通过多方筹资,硬化5.8公里的环山公路,完善基础设施,改善当地农村的生产生活条件。为规范市场,提升品质,张夏镇引导广大果农先后成立了4家玉杏专业合作社,将所有果农联系在一起,统一标准,统一包装,统一价格,统一销售,广大果农不出村就可以将玉杏卖个好价钱,提高了果农的抗风险能力,有力地推进了全镇农业产业化经营的步伐。张夏镇每年还邀请市区林果专家来到田间地头,举办三至五期培训班,为果农现场讲解杏树管理、修剪、施肥、病虫害防治



游客在万亩杏园采摘玉杏。本报记者 赵红 摄

等知识,从而提高了玉杏的品质和产量。预计2015年该镇玉杏总产量可达到700多万斤,产值

2000多万元,户均产值4000多万元,成为当地群众增收的重要来源之一。

# 事业单位招聘 下周现场报名

本报6月11日讯(记者 张帅) 近日,记者从长清区人社局了解到,长清区部分事业单位面向社会公开招聘事业人员,将于6月16日、17日(下周二、周三)进行现场报名,报名地点在乐天中学。

根据长清区事业单位岗位空缺情况和工作需要,经长清区委、区政府研究决定,2015年长清区事业单位面向社会公开招聘工作人员。本次招聘涉及长清区关心下一代工作委员会办公室等24个单位,55个岗位,计划招聘59名工作人员。

据悉,本次招聘将采取现场报名、现场认定、现场收费的方式进行。应聘人员需在报名前登录长清区政府网站([www.changqing.gov.cn](http://www.changqing.gov.cn))或长清人才网([cqrc.jncq.gov.cn](http://cqrc.jncq.gov.cn))下载打印《2015年济南市长清区事业单位公开招聘工作人员报名登记表》,每人限报一个岗位。

# 国税“送税政、大走访活动”走进长清



6月4日上午,济南市国税系统“便民办税春风行动”12366专家送税政活动走进长清,围绕济南经开区、长清区的各大企业需求开展了个性化政策推送和辅导交流,并为济南佳宝乳业、济南柴油机股份有限公司等多家A级信用企业解答涉税难题。

## 发票遗失能否复印存根加盖红章入账

济南长虹高科技复合管有限责任公司:给客户开的普通发票,在途中遗失,纳税人能否用对方的发票存根复印件加盖红章后入账?

济南市历下国税局征管科科长潘光辉:纳税人用对方的发票存根复印件加盖红章后入账不符合当前的发票管理

规定。根据《山东省国家税务局普通发票监控管理办法》的公告第十九条已开具发票的发票联遗失的,应按以下规定处理:一是开票方丢失发票联的,应于发现丢失当日书面报告主管国税机关,在县级以上报刊刊登声明作废、接受行政处罚后,作废该

份发票或开具相应红字发票,并重新开具发票给受票方。二是受票方丢失发票联的,可持县级以上报刊刊登的作废声明和主管国税机关的行政处罚决定书,向开票方请求重新开具发票。开票方据此开具红字发票后,为其重新开具发票。

## 税务部门能否简化备案流程

济南佳宝乳业:乳饮料采取按照单品备案后抵扣的办法,企业每研发、投产一种新品需进行备案,由于备案上报后批复慢,企业进行抵扣和批准备案存在时间差异,所以在一定时期内造成企业财务数据不精确,税务部门能否简化备案流程?

济南国税局货劳处主任科员路冰:前期由于农产品核定

扣除审批权限调整原因,佳宝乳业含乳饮料农产品核定扣除相对较慢。省局已下放部门审批权限到市局,简化了备案流程,我们将会进一步审批提速,同时向上级部门建议简化相关审批环节。对于时间差异问题,根据《财政部、国家税务总局关于在部分行业试行农产品增值税进项税额核定扣除办法的通知》的规定,新办的试点纳

税人或者试点纳税人新增产品的,试点纳税人可参照所属行业或者生产结构相近的其他试点纳税人确定农产品单耗数量或者农产品耗用率。次年,试点纳税人向主管税务机关申请核定当期的农产品单耗数量或者农产品耗用率,并据此计算确定当年允许抵扣农产品增值税进项税额,同时对上一年的增值税进项税额进行调整。

## 长清国税部门出台了哪些便民措施

济南柴油机股份有限公司:《全国税务系统县级纳税服务规范》实行后,长清国税部门出台了哪些便民措施?

长清国税局局长蒋宝铸:自国家税务总局部署开展“便民办税春风行动”,全面推行《全国税务机关纳税服务规范》以来,长清国税局围绕“六提速、三减负、三公开、一首问”的总体框架,有针对性地解决了纳税人反映比较集中的“高、低、多、少”四类问题:

一是解决发票领用门槛“高”的问题。对最高开票限额为10万元的纳税人,放宽了限量管理措施,不需要进行实地核查和程序流转,减少入户调查次数达90%左右。

二是解决审批效率“低”的问题。实施涉税审批和调查核实“两个前移”,将三大项常见调查核实和审核审批事项前移到办税厅受理,共简化办税流程4项,简并报送资料6项,办税效率明显提高。

三是解决办税表格“多”的问题。取消和简并涉税文书6份,减少备案复印件5项,对3项办税事项实行“免填单”服务,2014年全年共减少纳税人提交表格60余份。

四是解决办税窗口“少”的问题。推行科室负责人到办税厅值班制度,加强办税机构设置和人员配备,设置办税窗口10个,新增窗口服务人员4人,基本满足了纳税人办税需要。(房红)



热线专家送税政。